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Haber: Arzu KÖR

Şavşat Belediyesi 2025 Yılı Değerlendirme 
Toplantısı Gerçekleştirdi

Şavşat Belediyesi Tarafından Düzenlenen 2025 Yılı  
Değerlendirme Toplantısı, Belediye Başkanı Durmuş Aydın 

Başkanlığında Efkar Tepesi Sosyal Tesisleri’nde Gerçekleştirildi

Şavşat Dereiçi Köyü’nde Yangın
Şavşat İlçemize Bağlı Dereiçi Köyünde Meydana Gelen 
Yangında Bir Ev Tamamen Kullanılamaz Hale Geldi

İhbar üzerine olay yerine Şavşat 
Belediyesi İtfaiye ekipleri, ŞAKUT 
(Şavşat Arama Kurtarma) ekipleri ile 
Şavşat İlçe Jandarma Komutanlığı’na 
bağlı ekipler sevk edildi. 

 Ekipler, yangına kısa sürede mü-
dahale ederek kontrol altına alınması 
için çalışma başlattı. 

Yangının çıkış nedeni henüz belirle-
nemezken, olay yerinde güvenlik ön-
lemleri alınarak çevrede olası risklere 
karşı tedbirler uygulandı.  

Yangında can kaybı yaşanmazken, 
ev tamamen kullanılamaz hale geldi.  

Yetkililer, yangının tamamen söndü-
rülmesinin ardından hasar tespit çalış-
malarının başlatılacağını ve yangının 
çıkış sebebine ilişkin inceleme yapıla-
cağını bildirdi. 

Çıkan yangınla ilgili araştırma ve 
soruşturmanın başlatıldığı öğrenildi.

Gurbette Memleket Havası
Şavşat Savaş Köyü Kadınları Derneği (ŞAV-KA) 

Bursa’da Birlik, Beraberlik ve Köy Sevdasını  
Aynı Çatı Altında Buluşturdu

Şavşat ilçemize bağlı Savaş Köyü’nde bulunan Savaş Köyü 
Kadınları Köy Kalkındırma ve Dayanışma Derneği (ŞAV-KA), 
Bursa’da düzenlediği muhteşem etkinlikle gurbetçi hemşehrile-
rine adeta memleket havası yaşattı. 

Bursa Yıldırım ilçesi Bağlaraltı Beyaz Masal Davet Salonun-
da gerçekleştirilen ve tamamı World Türk TV’de yayınlanan 
“Nurbay Usta Yollarda” programı aracılığıyla canlı olarak ekran-
lara taşınan etkinlik, yoğun katılım ve coşkulu anlara sahne ol-
du. Gurbetçiler, halaylar ve horonlarla memleket özlemini bir 
nebze olsun dindirirken; yöresel yemek ikramları ile salon adeta 
bayram yerine döndü. 

HALAYLAR, HORONLAR VE EZGİLERLE DOLU BİR GECE 
Program sunuculuğunu Nurbay Usta’nın yaptığı gecede;    

nefesli sazlar ustası Zurnacı Engin Dursun ve davul sanatçısı 
Turgut Yalçın eşliğinde katılımcılar uzun süre halaylar çekti. 
Gecenin ilerleyen saatlerinde sahne alan yöresel sanatçı İsmail 
Genç, seslendirdiği ezgilerle salondaki coşkuyu zirveye taşıdı. 

Şavşat Belediyesi Tarafından Düzenle-
nen 2025 Yılı Değerlendirme Toplantısı, Be-
lediye Başkanı Durmuş Aydın Başkanlığında 
Efkar Tepesi Sosyal Tesisleri’nde Gerçekleş-
tirildi.  

Şeffaf ve hesap verebilir belediyecilik an-
layışıyla hayata geçirilen toplantı, yaklaşık 
dört saat sürdü. Toplantıya; Belediye 
Başkanı Durmuş Aydın, Başkan Yardımcısı 
Hafız Yılmaz, Belediye Meclis üyeleri, bele-
diyeye bağlı tüm birim müdürleri ve basın 
mensupları katıldı. Toplantının sunuculuğu-
nu Yazı İşleri Müdürü Filiz Özcan üstlendi.  

Kurum Müdürleri 2025 Yılı 
Çalışmalarını Anlattı 

Şavşat Belediyesi bünyesinde faaliyet 
gösteren Destek Hizmetleri, Zabıta, Fen İş-
leri, İtfaiye, Mali ve Hesap İşleri, Yazı İşleri 
müdürlükleri ile diğer birimlerin müdürleri, 
2025 yılı boyunca gerçekleştirdikleri çalış-
maları ve projeleri slayt sunumları eşliğinde 
kamuoyu ile paylaştı. 

Sunumlarda altyapı çalışmaları, sosyal 
belediyecilik hizmetleri, çevre düzenleme-
leri, kültürel faaliyetler ve ilçenin geleceğine 
yönelik planlanan projeler detaylı şekilde ele 
alındı. 

Halkımıza Hesap Vermekten         
Onur Duyuyoruz



Artvin İl Emniyet Müdürlü-
ğü Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekiplerince kaçakçılık 
suçlarının önlenmesine yöne-
lik yürütülen çalışmalar kap-
samında önemli bir operasyon 
gerçekleştirildi. Edinilen bilgi-
lere göre, yurt dışına çıkış yap-
mak üzereyken Hopa Karadeniz 
Sahil Yolu üzerinde durdurulan 

bir tırın dorsesinde yapılan 
aramada, nevresim ve kumaş 
yüklü ürünlerin arasına gizlen-
miş çok sayıda kaçak ürün ele 
geçirildi. 

Yapılan kontrollerde, farklı 
marka ve ebatlarda 56 bin 709 
adet parfüm ile 4 bin 393 adet 
cinsel güç artırıcı ürün ve çe-
şitli gıda takviyeleri bulundu. 
Ele geçirilen kaçak ürünlerin 

piyasa değerinin yaklaşık 300 
milyon TL olduğu değerlendi-
rildi. 

Olayla ilgili şüpheli şahıs 
hakkında adli işlem başlatı-
lırken, Artvin İl Emniyet Mü-
dürlüğü'nden yapılan açıkla-
mada, suç ve suçlularla müca-
delenin kararlılıkla sürdürüle-
ceği belirtildi.
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Artvin'de Kaçakçılık Operasyonu: 
300 Milyon TL'lik Ürün Ele Geçildi
Artvin'de Polis Ekiplerince Durdurulan Bir Tırda Yapılan Aramada, 

Yaklaşık 300 Milyon TL Değerinde Kaçak Parfüm ve Gıda Takviyesi 

Ele Geçirilirken, Olayla İlgili Bir Şüpheli Hakkında Adli İşlem Başlatıldı

112 Ekipleri Zor Şartlarda Görevde
Artvin Genelinde 112 Acil Sağlık Ekipleri 
Zorlu Koşullarda Fedakâr Hizmet Sunuyor

Artvin’in engebeli arazi ya-
pısı ve sert kış şartlarına rağ-
men 112 Acil Sağlık ekipleri, 
vatandaşlara zamanında ve 
etkin sağlık hizmeti ulaştırmak 
için görevlerini aralıksız sürdü-
rüyor. Karla kaplanan yollar, 
yüksek rakımlı bölgeler ve 
olumsuz hava koşulları, ekip-
lerin çalışmalarını zorlaştırsa 
da sağlık çalışanları büyük bir 
özveriyle görev başında bulu-
nuyor. Artvin İl Sağlık Müdürü 
Dr. Yunuz Arslan, yaptığı açık-
lamada il genelinde 24 Acil 
Sağlık Hizmetleri İstasyonu 
bulunduğunu ve 7 gün 24 saat 
esasına göre hizmet verildiğini 
belirtti. 

Her gün aktif olarak görev 
yapan 79 sağlık personeliyle 
Artvin 112 Acil Sağlık Hizmet-
leri’nin, vakalara en kısa süre-
de ulaşabilmek amacıyla ko-

ordineli bir şekilde çalışmala-
rını sürdürdüğünü ifade eden 
Arslan, modern ve gelişmiş 
donanıma sahip ambulanslar 
ile alanında uzman sağlık per-
sonelinin hasta ve yaralılara 
hızlı ve etkili müdahalede bu-
lunduğunu vurguladı. 

Özellikle kış aylarında kar 
yağışı nedeniyle kapanan yol-
ların ekiplerin çalışmalarını 
daha da zorlaştırdığını belirten 
Dr. Arslan, bazı bölgelerde 
ambulanslara zincir takılarak 
ilerlenmek zorunda kalındığı-
nı, kimi zaman ise araçların 
bırakılarak yaya olarak hasta 
ve yaralılara ulaşıldığını söyle-
di. En uzak ve ulaşımı güç 
yerleşim yerlerine dahi sağlık 
hizmeti götürmek için büyük 
fedakârlık gösteren 112 ekip-
lerinin, her koşulda görev bilin-
ciyle hareket ettiğini dile getirdi. 

2025 yılı boyunca Artvin 
genelinde toplam 24 bin 555 
vakaya müdahale edildiğini 
açıklayan İl Sağlık Müdürü 
Arslan, zorlu coğrafi ve iklim 
şartlarına rağmen vakalara 
zamanında ve etkin şekilde 
müdahale edilmeye devam 
edildiğini kaydetti. 

Arslan, “Her koşulda görev 
yapan 112 Acil Sağlık çalışan-
larımızın gösterdiği gayret ve 
fedakârlık takdire şayandır. 
Vatandaşlarımızın sağlığı için 
gece gündüz demeden çalı-
şan tüm personelimize teşek-
kür ediyorum” ifadelerini kul-
landı. Artvin 112 Acil Sağlık 
ekipleri, zorlu doğa şartlarına 
rağmen insan hayatını önce-
leyen çalışmalarıyla bölgede 
güven veren bir sağlık hizmeti 
sunmayı sürdürüyor.

Hopa’da Uyuşturucu Operasyonu: 2 Kişi Tutuklandı

Takipli Narkotik Faaliyeti (TNF) kapsamında, başka illerden Hopa’ya uyuşturucu madde geti-
rildiğine yönelik elde edilen istihbari bilgiler doğrultusunda harekete geçen jandarma ekipleri, nar-
kotik arama köpeklerinin de katılımıyla adli arama gerçekleştirdi. 

Yapılan aramalarda; 130 gram kokain, 3 gram kubar esrar, 2 adet hassas terazi, 2 adet “bong” 
olarak tabir edilen uyuşturucu kullanma aparatı, 1 adet öğütücü, 2 adet cep telefonu, Suçtan elde 
edildiği değerlendirilen 28 bin 900 TL ile 100 Doları ele geçirildi. 

Operasyon kapsamında gözaltına alınan 2 şüpheli şahıs, çıkarıldıkları mahkemece tutuklana-
rak Artvin Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na sevk edildi. 

Artvin İl Jandarma Komutanlığı’ndan yapılan açıklamada, vatandaşların huzur ve güvenliğinin 
sağlanması amacıyla her türlü suçla mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.

Artvin İl Jandarma Komutanlığı Tarafından Uyuşturucu Madde İmal ve Ticaretinin Önlenmesine 

Yönelik Yürütülen Çalışmalar Kapsamında Hopa İlçesinde Önemli Bir Operasyona İmza Atıldı
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Birbirimizle Olan 
Bağımızı Yaşıyoruz 

Savaş köyü kadınlar der-
nek başkanı Rengin Akdemir 
etkinlikte yapmış olduğu ko-
nuşmada; “Kıymetli hemşehri-
lerim, değerli misafirlerimiz, 
burada sadece bir etkinlik yap-
mıyoruz; biz burada köyümü-
zü, geçmişimizi, çocukluğumu-
zu ve birbirimize olan bağımızı 
yaşatıyoruz. 

Savaş Köyü bizim için sa-
dece bir yer değil, bir yürek 
meselesidir. Gurbette olsak da 
köyümüzün toprağı ayağımız-
dan, suyu damarlarımızdan 
eksilmiyor. Bu dernek; birlik 
olalım, kopmayalım, köyümü-
zü yaşatalım diye kuruldu. 
Bugün geldiğimiz noktada kö-
yümüzde bir misafirhane yap-
mış olmanın gururunu yaşıyo-
ruz. Bu, dayanışmanın, imece-
nin ve kadın gücünün eseridir.  

Katılımın bu kadar yüksek 
olması bizleri son derece mut-
lu etti. Dernek olarak yaptığı-
mız ve yapacağımız faaliyet-
leri sizlerle paylaşıyor, gelir–
gider konularında şeffaflıkla 
hareket ettiğimizi özellikle be-

lirtmek istiyorum. Bu anlamlı 
gecede yanımızda olan; 
Şavşat Kaymakamımız 
Bayram Köse’ye, Belediye 
Başkanımız Durmuş Aydın’a, 
Belediye Başkan Yardımcımız 
Hafız Yılmaz’a, programın ya-
pımcısı ve sunucusu Nurbay 
Usta’ya, katkı sunan tüm iş in-
sanlarımıza ve yüreği köyü 
için atan bütün köylülerimize 
sonsuz teşekkür ediyorum. 

Biz Birlikte Güçlü, 
Birlikte Köyüz, 

Birlikte Savaş’ız 
Dernek başkan yardımcısı 

Alev Aslan’da etkinlikte yap-
mış olduğu konuşmada, 
“Sevgili hemşehrilerim Köyle-
rimizde doğduk, ama birçoğu-
muz hayat şartları nedeniyle 
gurbet ellerde yaşıyoruz. 
Fakat bilsinler ki kalbimiz hâlâ 
köyümüzün dağlarında, yolla-
rında, yaylalarında atıyor. Bu 
geceyi özellikle gurbetçi kar-
deşlerimiz için düzenledik. Bir 
nebze olsun memleket hasre-
tini azaltalım, çocuklarımız 
köklerini tanısın, büyüklerimiz 
eski günleri hatırlasın istedik.  

Dernek olarak köyümüz 
için çalışmaya devam ede-
ceğiz. Birlik ve beraberlik ol-
dukça aşamayacağımız hiçbir 
engel yok. Bu güzel geceye 
katılan, destek veren, geleme-
se de mesajlarıyla yanımızda 
olan herkese yürekten teşek-
kür ediyorum. İyi ki varsınız, 
iyi ki biriz.” diyerek dernek 
gelir gideri ile de bilgiler verdi. 

Şavşat Kaymakamı 
Bayram Köse’nin 

Mesajı 
Etkinliğe Şavşat Kaymaka-

mı bir mesaj gönderdi. Köse 
mesajında; “Kıymetli Savaş 
Köylü hemşehrilerim ve 
Şavşatlı gurbetçilerimiz, Birlik 
ve beraberliğin en güzel örnek-
lerinden birini sergilediğiniz bu 
anlamlı etkinlik için hepinizi 
tebrik ediyorum. Gurbette ol-
sanız da memleket bağınızı 
koparmamanız bizler için bü-
yük bir mutluluk. 

Bu tür organizasyonlar 
hem kültürümüzü yaşatıyor 
hem de hemşehrilik bağlarını 
güçlendiriyor. Devlet olarak bu 
tür sosyal ve kültürel faaliyet-
lerin her zaman yanında oldu-
ğumuzu bilmenizi isterim. He-
pinize selam ve sevgilerimi 
gönderiyorum.” Dedi. 

Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın’ın 

Mesajı 
Belediye başkanı Durmuş 

Aydın’da etkinliğe göndermiş 
olduğu mesajında “Değerli 
hemşehrilerim; Savaş Köyü 
Kadınları Derneği’nin düzen-
lediği bu güzel organizasyon, 
dayanışmanın ve köy sevgi-
sinin en güzel göstergesidir. 
Gurbette yaşayan vatandaşla-
rımızın bir araya gelmesi, kül-

türünü yaşatması bizleri gurur-
landırmaktadır. Bu birlik ruhu 
sürdükçe hem köylerimiz hem 
de Şavşat’ımız daha güçlü 
olacaktır. Emeği geçen herke-
se teşekkür ediyor, tüm hem-
şehrilerime selamlarımı iletiyo-
rum.”Dedi. 

Birlik           
Mesajları Yağdı 
Etkinliğe katılamayan bir-

çok Savaş köylü ve sivil top-
lum kuruluşu temsilcisi gön-
derdikleri mesajlarla geceye 
destek verdi. Ortak vurgu ise 
birlik, beraberlik ve köy değer-
lerini yaşatma oldu. 

Memleket     
Gurbette Yaşatıldı 

ŞAV-KA’nın Bursa’da dü-
zenlediği bu anlamlı gece, sa-
dece bir eğlence değil; kültü-
rün, dayanışmanın ve köy 
sevgisinin güçlü bir yansıması 
olarak hafızalarda yer etti. 
Gurbet elde atılan her halay, 
aslında köye uzanan bir gönül 
bağı oldu. 

Etkinlik boyunca kete, lokum, 
pişi, sarma, börek, katmer gibi 
yöresel lezzetler misafirlere ik-
ram edilirken, program günün 
anısına çekilen toplu fotoğraf-
larla sona erdi.
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Halkımıza Hesap 
Vermekten Onur 

Duyuyoruz 
Toplantının açılış konuşma-

sını yapan Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın, Şavşat’a hiz-
met etmenin kendileri için bü-
yük bir onur olduğunu belirte-
rek, değerlendirme toplantıla-

rının bir gelenek haline geldi-
ğini ifade etti. 

Başkan Aydın, “Bugün bu-
rada sadece bir toplantı yap-
mıyoruz; Şavşat için bir yıl bo-
yunca ortaya konan emeği, 
alın terini ve fedakârlığı hep 
birlikte değerlendiriyoruz. 
Amacımız rekabet değil, hiz-
met kalitemizi daha da yukarı 

taşımaktır” dedi. 
Şeffaf belediyeciliğin öne-

mine vurgu yapan Aydın, top-
lantıya basının da dahil edile-
rek çalışmaların doğrudan hal-
ka ulaştırılmasının hedeflen-
diğini söyledi. 

En İyi Sunuma 
Çeyrek Altın 

Toplantı sonunda Belediye 
Başkanı Durmuş Aydın ve tüm 
siyasi partilerin Belediye Mec-
lis üyeleri tarafından yapılan 
puanlama sonucunda, Gelirler 
Müdürü Emre Aydın hazırla-
dığı kapsamlı, net ve etkili su-
numuyla en iyi sunumu gerçek-
leştiren isim olarak belirlendi. 

Başkan Aydın, Emre Aydın’a 
çeyrek altın takdim ederek, 
“Belediyemize yeni katılan bir 
çalışma arkadaşımızın bu 
başarıyı göstermesi bizleri 
ayrıca mutlu etti. Özverili ça-
lışmasıyla örnek bir perfor-
mans sergiliyor” ifadelerini 
kullandı. 
Şavşat’a Hizmet 

Etmek Benim İçin 
Büyük Bir Gurur 
Ödülün ardından kısa bir 

konuşma yapan Gelirler Mü-
dürü Emre Aydın, genç yaşta 
devlet memurluğuna başla-
dığını ve farklı illerde görev 
yaptıktan sonra Şavşat’ta hiz-

met etme fırsatı bulduğunu 
belirterek, “Şavşat gibi güzel 
bir ilçede hemşehrilerime 
hizmet etmek benim için bü-
yük bir onur. Bu ödül ekip 
çalışmasının bir sonucudur” 
dedi. 

Birlik ve   
Beraberlik Vurgusu 

Toplantının sonunda 
konuşan Başkan Durmuş 
Aydın, birlik ve beraberlik me-
sajı vererek, “Şeffaf yönetim 
anlayışımızdan taviz verme-
den, daha güzel bir Şavşat 
için hep birlikte çalışmaya 
devam edeceğiz” ifadelerini 
kullandı. 

Şavşat Belediyesi 2025 Yılı 
Değerlendirme Toplantısı, ka-
tılımcılar tarafından olumlu 
karşılanırken, belediyenin ça-
lışmalarını kamuoyuyla pay-
laşması takdir topladı. 

Toplantı, dilek ve temenni-
lerin ardından sona erdi.
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        ODAMIZIN 2022-2023-2024-2025 YILLARI OLAĞAN GENEL KURULU,5362 
SAYILI ESNAF VE SANATKARLAR MESLEK KURULUŞLARI KANUNU’’NUN 42’’NCİ 
MADDESİ GEREĞİNCE 05.03.2026 TARİHİNDE PERŞEMBE GÜNÜ, SAAT:10,00’’DA 
ŞAVŞAT BELEDİYE PASAJINDA MUHTARLAR DERNEĞİNE AİT YENİKÖY MAHAL-
LESİ CUMHURİYET CAD.NO:13 ŞAVŞAT /ARTVİN ADRESİDE; 1 NCİ TOPLANTIDA 
ÇOĞUNLUK SAĞLANAMADIĞI TAKDİRDE 2 NCİ TOPLANTI 12/03/2026 TARİHİN-
DE, PERŞEMBE GÜNÜ AYNI YER VE AYNI SAAT’’TE AŞAĞIDAKİ GÜNDEMİ GÖ-
RÜŞMEK ÜZERE TOPLANACAKTIR.   
GÜNDEM: 
1- AÇILIŞ VE YOKLAMA 
2- BAŞKANLIK DİVANININ TEŞEKKÜLÜ 
3- SAYGI DURUŞU VE İSTİKLAL MARŞININ OKUNMASI 
4- BAŞKANLIK DİVANINA TUTANAKLARI İMZALAMA YETKİSİ VERİLMESİ 
5- 2022-2023-2024-2025 YILLARI YÖNETİM KURULU FAALİYET RAPORUNUN  
    OKUNMASI VE MÜZAKERESİ 
6- DENETİM KURULU FAALİYET RAPORUNUN OKUNMASI VE MÜZAKERESİ 
7- BİLANÇO GELİR VE GİDER HESAPLARININ OKUNMASI VE MÜZAKERESİ 
8- BİLANÇO GELİR VE GİDER HESAPLARININ KABÜLÜ VEYA REDDİ 
9- YÖNETİM VE DENETİM KURULLARININ AYRI AYRI İBRASI 
10-YENİ DÖNEME AİT ÇALIŞMA PROGRAMI İLE BU PROGRAMDA YER ALACAK  
     OLAN ÜYELERİN MESLEKİ EĞİTİM, TEORİK VE PRATİK  KURS PROGRAM  
     LARRINI VE 2026-2027-2028-2029 YILLARI TAHMİNİ BÜTÇEYİ İNCELEMEK ,   
     AYNEN VEYA DEĞİŞTİREREK KABULU VEYA REDDİ 
11- YOLLUK VE KONAKLAMA ÜCRETLERİNİN TESPİT EDİLMESİ 
12- GAYRIMENKUL, TAŞIT ALIMVE SATIMI GAYRİMENKUL KARŞILIĞI ÖDÜÇ PARA  
      ALMA KONULARINA KARAR VERMEK BU KONUDAKİ İŞLEMLERİ YÜRÜTMEK  
      ÜZERE YÖNETİM KURULUNA YETKİ VERİLMESİ 
13- DİLEK VE TEMENNİLER 
14- 4 YIL SÜRESİ İLE ORGAN SEÇİMLERİ (1 YÖNETİM KURULU BAŞKANI,6  
      YÖNETİMKURULU ASİL ÜYESİ,7YÖNETİM KURULU YEDEK ÜYESİ,3  
      DENETLEME KURULU ASİL ÜYESİ,3 DNETİM KURULU YEDEK ÜYESİ) 
15- KAPANIŞ 
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Atan, eğitimde ve sosyal hayatta fırsat eşit-
liğinin sağlanmasının, Türkiye’nin sürdürülebilir 
kalkınmasının en temel şartlarından biri oldu-
ğunu vurguladı. Eğitimin yalnızca bireysel bir 
kazanım değil, toplumsal refahın anahtarı oldu-
ğuna dikkat çeken Atan, mevcut ekonomik ko-
şulların özellikle dar gelirli aileleri ve gençleri 
zorladığını ifade etti. Artvin’de de artan yaşam 
maliyetlerinin aile bütçelerini ciddi şekilde etki-
lediğini belirten Atan, CHP iktidarında sosyal 
devlet uygulamalarının güçlendirileceğini 
söyledi. 

Her Çocuk İçin Güvenli          
ve Eşit Eğitim Ortamı 

Orhan Atan, çocukların sağlıklı gelişimi ve 
eğitimde başarı için beslenmenin hayati önem 
taşıdığını belirterek, CHP iktidarında okullarda 
bir öğün ücretsiz ve sağlıklı yemek uygulama-
sının Türkiye genelinde hayata geçirileceğini 
dile getirdi. Bu uygulamanın, hem ailelerin eko-
nomik yükünü azaltacağını hem de çocuklar 
arasında fırsat eşitliğini güçlendireceğini ifade 
eden Atan, “Hiçbir çocuk eğitim hayatına açlık 
ve yoksunlukla başlamak zorunda kalmamalı” 
dedi. 

Gençler İçin Şeffaf                  
ve Adil İstihdam 

Gençlerin en büyük sorunlarından birinin 
işsizlik ve güvencesizlik olduğuna dikkat çeken 
Atan, kamuda liyakat ilkesinin yeniden tesis 
edileceğini vurguladı. Mülakat uygulamasının 
kaldırılacağını belirten Atan, kamu alımlarında 
yazılı sınav ve objektif kriterlerin esas alınaca-
ğını söyledi. Bu sayede gençlerin emeklerinin 
ve başarılarının karşılığını adil bir şekilde ala-
bileceğini ifade etti. 

100 Bin Öğretmen Atamasıyla 
Eğitim Güçlenecek 

Eğitimde niteliğin artırılmasının öğretmen 
sayısı ve öğretmenlerin çalışma koşullarıyla 
doğrudan ilişkili olduğunu belirten Atan, özellik-
le Karadeniz Bölgesi’nin dağlık ve kırsal kesim-
lerinde öğretmen açığının ciddi sorunlara yol 
açtığını söyledi. CHP’nin 100 bin öğretmen 
ataması hedefiyle, eğitimde sürekliliğin sağla-
nacağını ve sınıflardaki öğretmen ihtiyacının 
giderileceğini belirten Atan, bu adımın eğitim 
kalitesini önemli ölçüde artıracağını ifade etti. 

Genç Kiracı Yasasıyla 
Barınma Güvencesi 

Artan kira fiyatlarının gençler için büyük bir 
sorun haline geldiğini dile getiren Atan, özellik-

le üniversite mezunu gençlerin ve yeni çalışan-
ların barınma krizi nedeniyle büyük kentlere 
göç etmek zorunda kaldığını söyledi. CHP’nin 
hayata geçirmeyi planladığı Genç Kiracı Yasası 
ve kira destek mekanizmalarıyla, gençlerin 
kendi kentlerinde güvenli ve uygun koşullarda 
yaşam kurmalarının destekleneceğini belirtti. 

Bilimsel ve                           
Laik Eğitim Vurgusu 

CHP’nin eğitim anlayışının bilimsel, laik ve 
çağdaş temellere dayandığını vurgulayan 
Orhan Atan, çocukların özgür düşünceyle, sor-
gulayan ve üreten bireyler olarak yetişmesinin 
demokratik bir toplumun güvencesi olduğunu 
ifade etti. Eğitim politikalarının ideolojik değil, 
bilimsel esaslara göre şekillendirilmesi gerek-
tiğini belirten Atan, bu anlayıştan asla taviz ver-
meyeceklerini söyledi. 

Açıklamasının sonunda CHP Artvin İl Baş-
kanı Orhan Atan, “Artvin’de de Türkiye gene-
linde de çocukların hayata eşit başladığı, genç-
lerin geleceğe umutla baktığı bir ülke için mü-
cadelemizi kararlılıkla sürdüreceğiz. Eğitim ve 
sosyal politikalarla geleceği yeniden inşa ede-
ceğiz” ifadelerini kullandı.
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Etemþah Coþkun
Emekli Öğretmen

Yaz
ıyor

...

Bayrağıma değen o kirli eller 
Bağlandığın koldan kırılmalıdır 

Vatan hainiyle, iş birlikçiye 
En ağır cezalar verilmelidir 

 
Albayrak alını kandan almıştır 

Nice kahramanım candan olmuştur 
Kimi şehit kimi gazi olmuştur 

Bu gerçek dünyaca bilinmelidir 
 

Be hey zalim kimsin kimin uşağı 
Yahudi, Ermeni ve Rum kaçağı 
Kopmalı tuttuğu en güçlü bağı 
Başı vucüdundan ayrılmalıdır 

 
Terörsüz Türkiye sonlanır iken 

Milletim büyüyüp canlanır iken 
Kahraman ordumuz şanlanır iken 

Satılmıştır yurttan sürülmelidir 
 

Korkma sönmeyecek tütün ocağım 
Dalgalan durmadan şanlı bayrağım 
Sana kurban olurum canım, otağım 

Hainler yerlere serilmelidir 
 

Çoşkunum damarda durmuyor 
Benden hizmet bekler güzel vatanım 

Bir çakıl taşına helaldir camım 
Vatan bayrak , millet korunmalıdır 

Al Bayrağım

Eğitim ve Sosyal Politikalarla 
Geleceği Yeniden İnşa Edeceğiz
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Artvin İl Başkanı Orhan Atan, Partisinin Eğitim ve 

Sosyal Politikalarına İlişkin Kapsamlı Açıklamalarda Bulunarak, Çocuklar ve Gençler 

İçin Güçlü Bir Sosyal Devlet Anlayışını Esas Alan Vizyonlarını Kamuoyuyla Paylaştı



Diyarbakırlı SMA hastası 
Kerem bebek için Batı Yakası 
TV ekranlarında gerçekleştiri-
len Orhan Kaya ile Objektif 
canlı yardım programında hü-
zün ve umut aynı anda yaşan-
dı. Türkiye’nin dört bir yanın-
dan bağışların yapıldığı gece-
de, İlçemize bağlı Ziyaret 
Köyü’nden yayına bağlanan 
Ertan Yazar’ın sözleri ve yap-
tığı bağış geceye damga vur-
du.Diyarbakırlı SMA hastası 
Kerem bebek için Batı Yakası 
TV ekranlarında gerçekleştiri-
len canlı yardım programında 
hüzün ve umut aynı anda ya-
şandı. Hayırsever iş insanı 
Ömer Emiroğlu ve iş dünya-
sından arkadaşlarının da güç-
lü destek verdiği gecede, 
Türkiye’nin dört bir yanından 
bağışlar yapılırken, Artvin’in 
Şavşat ilçesine bağlı Ziyaret 
Köyü’nden yayına bağlanan 
Ertan Yazar’ın sözleri ve yap-
tığı bağış geceye damga vur-
du. 

Bu Bebekler 
Hepimizin Evladı 
Merkezi Kocaeli Darıca’da 

bulunan Batı Yakası TV’de dü-

zenlenen yardım programına 
canlı bağlanan Ertan Yazar, 
sözleriyle izleyenlere adeta 
insanlık ve merhamet dersi 
verdi. Yayında duygu dolu 
anlar yaşatan Yazar şu ifade-
leri kullandı: “Bu bebekler sa-
dece bir ailenin değil, hepimi-
zin evladı. Herkesi empati kur-
maya davet ediyorum. Bir an 
için düşünelim… 

 Ya o yatağa bağlı olan 
çocuk bizim çocuğumuz ol-
saydı?  

Ya çaresizce çare arayan 
anne-baba biz olsaydık?  

O zaman dünyayı ayağa 
kaldırmak istemez miydik?  

Bugün Kerem için yapaca-
ğımız en küçük destek bile 
onun yarınlara tutunması de-
mek.”Bu sözler stüdyoda ve 
ekran başında izleyen herkesi 
derinden etkiledi. 

BİR KOYUN,       
BİR UMUT OLDU 
Konuşmasının sonunda 

Ertan Yazar, “Bir kısır koyunu 
da ben Diyarbakırlı Kerem be-
bek için bağışlıyorum” deme-
siyle stüdyoda duygu seli ya-
şandı. Sunucular ve konuklar 

gözyaşlarını tutamadı. Bu an-
lamlı bağış, “Demek ki hâlâ 
insanlık bitmemiş” dedirtti. 
Programda canlı bağlantıyı 
gerçekleştiren Nurbay Usta’ 
nın,“Biz koyunu buradan 
Diyarbakır’a gönderemeyiz” 
sözleri üzerine Ertan Yazar bu 
kez daha da duygulandıran bir 
karar aldı:Koyunu hemen sa-
tılığa çıkardığını söyleyen 
Yazar, yayın bitmeden tekrar 
bağlanarak koyunu 16 bin 
TL’ye sattığını, ancak Diyarbakır’ 

ın plaka kodu 21 olduğu için 
bağışını 21 bin TL’ye tamam-
layarak Kerem bebeğin hesa-
bına yatırdığını açıkladı. Bu 
jest, hem stüdyoda hem ekran 
başında büyük alkış aldı.  

Orhan Kaya:      
Böyle Bir İyiliğe 

Vesile Olmak 
Onurdur 

Her Perşembe yayınlanan 
Orhan Kaya ile Objektif prog-
ramının yayın saatini bu özel 
geceye veren Orhan Kaya, 
duygularını şu sözlerle dile 
getirdi: “Ertan Yazar kardeşi-
mizin yaptığı bu bağış sadece 
maddi bir destek değil, 
vicdanın, merhametin ve 
insanlığın hâlâ ayakta 
olduğunun göstergesidir. 
Böyle yürekli insanla-rın 
varlığı bize umut veriyor. Bu 
gece bir kez daha gördük ki 
iyilik bulaşıcıdır. Bu yayına 
vesile olan kıymetli abim 
Nurbay Usta’ya da ayrıca te-
şekkür ediyorum. Böyle bir 
iyiliğin parçası olmak bizim 
için onurdur.” 

Ömer Emiroğlu 
Gözyaşlarıyla 

Konuştu 
Programın stüdyo konuğu 

olan hayırsever iş insanı Ömer 
Emiroğlu da duygularına hâ-
kim olamadı:“Bir babanın, bir 
insanın yüreği bu manzaraya 

dayanmaz. Ertan Yazar’ın 
yaptığı bu fedakârlık bize pa-
ranın değil, yüreğin büyüklü-
ğünün önemli olduğunu gös-
terdi. Kerem sadece Diyarbakır’ 
ın değil, artık hepimizin evladı. 
Biz de elimizden geleni yap-
maya devam edeceğiz. 
Emiroğlu’nun iş dünyasından 
çok sayıda dostu da yayına 
bağlanarak önemli miktarlarda 
bağışta bulundu. 

Belediye 
Başkanları ve 

Stk’lardan Destek 
Yaklaşık 3 saat süren yayı-

na;Şavşat Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın,Arhavi Belediye 
Başkanı Turgay Ataselim, 
Şavşat Dernekler Federasyo-
nu Başkanı Mustafa Faruk 
Altun da bağlanarak hem duy-
gularını paylaştılar hem de 
bağışta bulundular. 

Bu Gece Sadece 
Bağış Değil, 

İnsanlık Kazandı 
Batı Yakası TV ekranların-

da gerçekleşen bu anlamlı ya-
yın, sadece bir yardım progra-
mı değil; merhametin, vicda-
nın ve dayanışmanın canlı ya-
yındaki en güçlü örneklerinden 
biri oldu.O gece herkes şunu 
hissetti:Bir bebeğin yaşaması 
için birleşen yürekler, bir mille-
tin gerçek gücüdür.
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ŞAVŞAT ESNAF VE SANATKARLAR ODASI 
OLAĞAN GENEL KURUL İLANI

     ODAMIZIN 2022-2023-2024-2025 YILLARI OLAĞAN GENEL KURULU, 5362 SA-
YILI ESNAF VE SANATKARLAR MESLEK KURULUŞLARI KANUNU”NUN 42”NCİ 
MADDESİ GEREĞİNCE  05/03/2026 TARİHİNDE PERŞEMBE GÜNÜ, SAAT: 13,00 
“DA AHMET KALYONCU”YA AİT KAFKAS ARICILAR DERNEK LOKALİ ,YENİKÖY 
MAHALLESİ CUMHURİYET CADDESİ NO:87-91  KAT: 1 ŞAVŞAT ADRESİNDE ;  
      1 NCİ TOPLANTIDA ÇOĞUNLUK SAĞLANAMADIĞI TAKTİRDE 2 NCİ TOPLANTI  
12/03/2026 TARİHİNDE, PERŞEMBE GÜNÜ, AYNI YER VE AYNI SAAT”TE AŞAĞI-
DAKİ GÜNDEMİ GÖRÜŞMEK ÜZERE TOPLANACAKTIR. 
GÜNDEM: 
1- AÇILIŞ VE YOKLAMA 
2- BAŞKANLIK DİVANININ TEŞEKKÜLÜ 
3- SAYGI DURUŞU VE İSTİKLAL MARŞININ OKUNMASI 
4- BAŞKANLIK DİVANINA TUTANAKLARI İMZALAMA YETKİSİ         
    VERİLMESİ 
5- 2022-2023-2024-2025 YILLARI YÖNETİM KURULU  
    FAALİYET RAPORUNUN OKUNMASI VE MÜZAKERESİ  
6- DENETİM KURULU FAALİYET RAPORUNUN OKUNMASI VE  
    MÜZAKERESİ 
7- BİLANÇO GELİR VE GİDER HESAPLARININ OKUNMASI VE   
    MÜZAKERESİ 
8- BİLANÇO GELİR VE GİDER HESAPLARININ KABULÜ VEYA REDDİ 
9- YÖNETİM KURULU VE DENETİM KURULLARININ AYRI AYRI İBRASI 
10- YENİ DÖNEME AİT  ÇALIŞMA PROGRAMI İLE BU PROGRAMDA YER ALACAK  
    OLAN ÜYELERİN MESLEKİ EĞİTİM, TEORİK VE PRATİK KURS PROGRAMLARI  
    VE 2026-2027-2028-2029 YILLARI TAHMİNİ BÜTÇENİN OKUNMASI, MÜZAKERE 
    Sİ VE RAPORLARIN VE BÜTÇENİN KABULU VEYA REDDİ. 
11- YOLLUK VE KONAKLAMA ÜCRETLERİNİN TESPİT EDİLMESİ 
12- GAYRİMENKUL, TAŞIT ALIM VE SATIMI GAYRİMENKUL KARŞILIĞI ÖDÜNÇ  
       PARA ALMA KONULARINA KARAR VERMEK.BU KONUDAKİ İŞLEMLERİ  
       YÜRÜTMEK ÜZERE YÖNETİM KURULUNA YETKİ VERİLMESİ 
13- DİLEK VE TEMENNİLER 
14- 4 YIL SÜRE İLE ORGAN SEÇİMLERİ ( 1 YÖNETİM KURULU BAŞKANI, 6 YÖNE  
      TİM KURULU ASİL ÜYESİ, 7 YÖNETİM KURULU YEDEK ÜYESİ, 3 DENETLEME  
      KURULU ASİL ÜYESİ,3 DENETLEME KURULU YEDEK ÜYESİ) 
15- KAPANIŞ 
                                                                                                         YÖNETİM KURULU

Şavşat’tan Diyarbakır’a Uzanan Gönül Köprüsü
SMA’lı Kerem Bebek İçin Gözyaşları Sel Oldu, Bir Koyun Umuda Dönüştü
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Geçtiğimiz 27 Ocak 2026 günü Osmanlı Devletinin kuruluşunun 727 inci yıl 
dönümüydü. Asırlarca dünyanın en büyük ve en güçlü Devleti olan Osmanlı 
İmparatorluğunun temelinin 27 Ocak 1299 tarihinde atıldığı kabul edilir.  

Sultan Osman’ın babası Ertuğrul Gazi’nin bir savaşta Selçuklulara yardım 
ettiği için Bizans sınırında ki Söğüt ve Domaniç’e uç(sınır) beyi olmuştu. Onun 
oğlu Osman Bey bu topraklarda Osmanlı Devletini kurdu. Ve o Osmanlılar 
asırlarca üç kıtaya hükmettiler. Son zamanlar da basında medyada TV de ve 
internette bir Osmanlı tartışması aldı başını gidiyor. Bazı kesimler Osmanlıyı 
yerden yere vurmaya çalışıyorlar. Özellikle Sultan Vahdettin ve Sultan 
2.Abdülhamit düşmanlığı tavan yapmış görünüyor. Hatta bazı yerlerde bırakın 
bu Padişahları Fatih Sultan Mehmet’e ve Kanuni Sultan Süleyman gibi 
Osmanlının en iyi Padişahlarına, dünyanın bile hayran kaldığı bu Padişahlara 
bile dil uzatanlar oldu.  

Bunu özellikle azılı Osmanlı düşmanı olup bizim tarihimizin sadece Atatürk 
ve Türkiye Cumhuriyetinden ibaret olduğunu düşünen gafiller yapmaktadır. 
Bunlar Atatürkçü olmanın tek yolunun Osmanlıya düşman olmaktan geçtiğine 
dair bir yanlışa düşmektedirler. Osmanlıyı tamamen inkâr etmenin geçmişini 
unutup geleceğini imar edemeyenlerin düştüğü yanılgıdan başka bir şey de-
ğildir. Oysa Osmanlıda bizim Vahdettin de bizim 2.Abdülhamit’te bizim ve hep-
sinden önemlisi Atatürk’te bizimdir. Her şeyden önce şu iyi şu kötü diye yanlı-
şa düşmeden olayları yaşananları ve insanları o zamanın şartları ve dünyanın 
o zaman ki tarihi akışı içerisinde değerlendirmek gerekir. Osmanlıyı inkâr et-
mek Türklüğü ve Türk tarihini ve tüm geçmişimizi inkâr etmek demektir. 

 Böyle düşünen bir kişinin ben Türklüğünden şüphe ederim. Dünya üze-
rinde nice devletler ve İmparatorluklar kurulmuş çok büyük başarılar elde et-
miş sonrada tarih sahnesinden çekilmişlerdir. Osmanlı Devleti de bunlardan 
biridir. Her şeyden önce Osmanlı İmparatorluğu 622 yıl iyi veya kötü dünya 
üzerinde varlığını devam ettirmiştir. Bunun ilk 300 yılı dünyanın en büyük 
imparatorluğu geriye kalan 322 yılını da dünyanın en iyi 3 imparatorluğundan 
biri olarak sürdürmüştür. Osmanlı sandıkları gibi kötü olsaydı bu kadar uzun 
süre ayakta kalabilir miydi. Osmanlı düşmanlığı yapmak yerine bu kadar uzun 
süre nasıl ayakta kalabilmişiz önce bunu iyi okuyup anlamamız lazımdır. 
Osmanlı kurulduğundan ve özellikle Balkanlara ve Avrupa ya geçtikten sonra 
gittiği yere insanlık medeniyet adalet ve doğruluk götürdü. Çünkü Osmanlı 
cihanşümul bir devletti.622 yıl dünyada söz sahibi oldu dünyaya hükmetti. 
Kimsenin dinine inancına karışmadı, ibadetlerini rahatça yapmalını sağladı.  

Fitne fesat peşinde olmadı, ayrımcılık bölücülük yapmadı, gayrimüslimler 
arasında fark gözetmedi. Sadece kendi tebaasıyla yetinmedi, herkesin Müs-
lümanlarla kaynaşmasını sağladı. Darda zorda kalana, sıkışan milletlere yar-
dım elini uzattı. Bu yardım elinden ABD Japonya bile nasibini aldı. Kısa bir 
zaman önce çıkmış bir azılı Osmanlı düşmanı şöyle konuşmuştur. 

“Osmanlıyı ve yüz yıl önce bu toprakları yönetenler gaflet dalalet ve hı-
yanet içindeymişler. Gençleri kadınları ve çocukları hiç düşünmemişler. Sa-
dece saltanat ve saraylarını korumak için milleti ateşe atmışlar. İnsanlık onuru-
muzu, bağımsızlık tutkumuzu ve hayat hakkımızı ayaklar altına almış ve tes-
lim olmuşlar.” 

 Yine bir başka Osmanlı düşmanı şöyle konuşmakta bir sakınca 
görmemiştir.”Osmanlı döneminde herkes Padişahın kulu ve kölesiydi. Türk 
milleti diye bir kavram yoktu. Çünkü Osmanlı Türklerle alay ediyordu. Osmanlı-
ya atılan iftiranın bundan daha büyüğü olabilir mi. Sanki her şeyde Osmanlı 
suçlu, Osmanlıyı yönetenler suçlu ama asırlardan beri Osmanlıyı yıkmak için 
elinden geleni ardına koymayan içten içe bizi yıkmaya çalışan Balkanları 
Kafkasları ve bilhassa Ortadoğuyu karıştırıp sonunda da mülkemizi işgal eden 

İngilizin Fransızın İtalyanın ve hele hele 
Yunanın hiçbir suçu yok öylemi.” 

Sultan Abdülhamide Kızıl Sultan diyerek 
Avrupalı ağzıyla konuşanların onun o karışık 
dönemde 33 yıl Osmanlıyı nasıl ayakta 
tuttuğunu unutmuş görünüyorlar. Evet onun 
zamanında ülke toprak kaybetti ama o İsrail 
gibi bir çıbanbaşı devletinin kurulmasını 50 yıl 
geciktirdiğini ve uyguladığı akıllı politika ile 
Balkanları Kafkas-ları ve özellikle de Orta 
doğuda asayişi nasıl sağladığını unutuyorlar.  

Yine onun zamanında kaybolan toprakların 
kaç katı toprakların 7-8 yıl gibi kısa sürede İtti-
hat ve Terakki tarafından elden çıkarıldığı ve 
kala kala elimizde bir Anadolu topraklarının 
kaldığını unutuyorlar. Osmanlı ne zaman ki 
Balkanlardan Kafkaslardan ve bilhassa Orta 
doğudan çekildikten sonra bu Topraklarda hu-
zur sağlanamadı. Bu her geçen gün artarak 
devam etmektedir. Sultan Vahdetine gelince 
her şeyi bir kalemde silerek onu tamamen va-
tan haini ilan etmek ona yapılan en büyük hakarettir. Onu bu şekilde davran-
maya o günün memleket şartları zorlamıştır. Onu savunmak gibi bir gayemiz 
yoktur ama ona biraz da haksızlık yapılmaktadır. Ona kızıp bütün Osmanlıya 
düşman olmak tamamen bir densizliktir. Biz Atatürk’üde Vahdettini de seviyo-
ruz. O hain denen Vahdettin Atatürk’ün Samsuna çıkması için teşvik eden 
kolaylık gösteren ona bütün şartları hazırlayan bir kişidir. Yine o ülkeyi terk 
ederken isteseydi hazineyi tamamen yanında götürür bir kuruş bile bırak-
mazdı ama o gurbet ellerde yoksulluk içinde ölmüş birçok alacaklılar cenaze-
sine bile el koymuşlardı. Hem Atatürk Samsuna çıktıktan sonra onu İstanbul’a 
geri çağıran ve hatta idama mahkûm eden Vahdettin değil İstanbul’u işgal 
eden İngilizlerdir. Rahmetli Ecevit Vahdettin hain miydi değil miydi sorusuna şu 
cevabı vermiştir.- Bu konular tarihçiler tarafından daha ayrıntılı olarak incelen-
mesi gerekir diyerek devamla şöyle konuşmuştur. İncelenecek çok şey var 
İstanbul un işgali sırasında ordusu yokken doğru dürüst bir devlet mekaniz-
ması yokken, ayrıca birbiriyle kavgalı politikacılar ortalığı kasıp kavururken, bir 
aciz kişi değil bir dahi olsa İstanbul da bir şey yapamazdı.  

Atatürk İstanbul’dan uzaklaşarak yapmak istediklerini yapabildi. Vahdettin’ 
in Mustafa Kemal’e bir düşmanlığı olduğunu aklımdan bile geçirmem. 
Herhalde Vahdettin –Aman şu Osmanlı Devleti yılıksında ben de kurtulayım 
diye hareket etmedi. 600 yıllık devletin çöküntüsü Vahdetinin omuzlarına yük-
leniyordu. Bu dayanılacak bir ıstırap değil. İstanbul’dan ayrılıp Avrupa ülkele-
rine gittikten sonra kısa bir sürede bütün malı mülkü elinden gitmiştir. O kadar 
ki yakınları cenazesini hastaneden kaçırmak zorunda kalmışlardır. Bazı başka 
ülkelerde ki gibi devleti de soymamıştır. O bir hain değildir. Bazı hoş olmayan 
şeyleri mecburen yapmıştır.  

Ayrıca tarihçi Murat Bardakçı da şöyle demiştir.-Atatürk ün Samsun yolcu-
luğu Sultan Vahdettin önderliğinde Osmanlı Devletinin hazırladığı çok ciddi bir 
operasyondur. Günümüzde her sıkıştığı anda Atatürk e sarılarak sözde 
Atatürk’çü geçinen ve koca Osmanlıyı bir Vahdettin hainliğiyle düşünüp değer-
lendiren ve Osmanlı düşmanlığı yapanların belki bir kere bile Atatürk’ün en bü-
yük eseri Nutuku okumadıklarını sanıyorum. Ben iki defa Nutuku okumuş bir 
kişi olarak bu konuda herkesle medyada, basında, TV de her yerde tartışmaya 
hazırım. Ne mutlu Türküm diyene. 

Sağlık ve esenlik dileklerimle.
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Şavşat’ta 7'den 70'e Kızak Keyfi Yaşandı
İlçemiz Kocabey Köyünde Yoğun Kar Yağışının Ardından Vatandaşlar, 

Geleneksel Tahta Kızaklarla Kayarak Kışın Keyfini Doyasıya Çıkardı

İlçemize bağlı Kocabey köyünde etkili olan yoğun kar yağışının ardından köy halkı kışın tadı-
nı doyasıya çıkardı. 7'den 70'e herkesin katıldığı kızak keyfi, ortaya renkli ve neşeli görüntüler 
çıkardı. 

Kar kalınlığının yer yer artmasıyla birlikte çocuklar, gençler ve yaşlılar geleneksel tahta kızak-
larla köy yolunda kaymaya başladı. Soğuk havaya rağmen bir araya gelen vatandaşlar, uzun sü-
re kızakla kayarak eğlenceli anlar yaşadı. Kimi zaman düşenler olsa da ortaya çıkan görüntüler 
izleyenleri gülümsetti. Haber: Onur Can TOKDEMİR
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